Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel, 13 juni 2016

Uw brief van: [...]
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[...]

Geachte Mevrouw,

Ter zitting van 10 juni 2016 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar
verenigde afdelingen, een klacht ingediend met betrekking tot de folder “Galerie de
I’Homme/de Galerij van de Mens” van het Museum voor Natuurwetenschappen. Deze folder,
die in het Nederlands en in het Frans is opgesteld, werd in de bibliotheek van Leuven ter
beschikking van het publiek gesteld.

De VCT herinnert aan haar brief 46.100 (zie bijlage) in verband met de toepassing van de
bestuurstaalwet bij de verspreiding van publicaties en brochures van de Federale
Wetenschappelijke en Culturele Instellingen, u toegestuurd op 21 oktober 2014.

Daarin stelt zij dat de publicaties die deze instellingen tot het publiek richten door
bemiddeling van de plaatselijke diensten, hetzij enkel in de taal van het gebied waar deze
plaatselijke diensten gevestigd zijn, hetzij in ten minste de drie landstalen en eventueel het
Engels, moeten gesteld zijn.

Wanneer de publicaties niet beantwoorden aan één van bovenvermelde beschrijvingen moeten
de plaatselijke diensten weigeren ze ter beschikking van het publiek te stellen. Dit ontslaat de
instellingen die deze publicaties opstellen niet van de verantwoordelijkheid voor de correcte
toepassing van de SWT.

Gelet op het feit dat de bewuste folder die in de bibliotheek van Leuven ter beschikking van
het publiek werd gesteld, niet overeenkomstig de omzendbrief 46.100 gesteld was, acht de
VCT de klacht ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Hoogachtend,

De Voorzitter,
[...]
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